4 < x <49 B4 xol Hhste] kg ol Al she] AE el
ofet.

X +6x+8=0

YEE 7






@ xX>+10x+25=0

@ 2x2+4x+2=0

2411

@ 10(x-1)

@ 3x2-7Tx+2=0

® (x-3)%2=4



g 9 B2 detiE 3ol

16x2 - 24x - 23 =0
16(x* = (7hx + (4)) = 23 + ()

0 (x-2)" =

N N w



5. oA 2(x-5)2 =m o] ol 1 Y W, o] & a 2l Jhrt. o]
o, a ©f 27

@D 3 Q -4 ® 5 @ 4 G -5






ax? +2x+a =09 9

w4

o2ty

7.

J|J
K
o
mnJ
Njo

® a=-1°"H



A
o8

9
@ XQ+3X+Z:O

1
2: —_ —
@ x>=x 1

@ 2 -4x+4=0

@ x2=x-1

® x2-6x



si7h 2, 3 ol2t

P 4ax+b=02

27g A
0 9]

ol 2

9.

ol
Ho

ol
o
il
W+

ax+ 6

T

Ho

L, -
10 | © "

| ©ho
I R

@ @

—

1__ | —
O HD Mo
Mo ;, L,

NN o lNoN B Yo
0o | I

I 0 on

©@ © ©



f1<]

ol

10. oA A 2 4 ax+b =0 ] T 5]9] 27} 4 o] AL S 2
1 [e)

s atb ol ke

D 1 @ 2 3 3 @ 4 B 5



11. AHsa, bl o] A4 o Eaob=ab—-a-2b-3 o2t & o,
(x=2) o (x+3) = -3 & WZshe LE 19 gl F& Fatofet.

Ck-
=R

v



12.

o % & AeleA) Fohofa,

Qe 2

2/HOo 2 HE & 50m 2 Aot EX9 r £ 59| &=o]E pmt
SHA, h = 50 — 522 <1 TA|7} A Heh

o] A7} Aol HofA=



13.

EEH y = ax? 94 oot ol 2d 2
ol x Fity = —fx2 o] 1| Afold] ¢l

o, a 2] 3te] Hw 5439

1
@ —§<a<0

1
®0<a<§ @a>,

1
>= ——
® a 5

1

@a>—5

1
2

1=
KX
=




14.

VLS y = ~2 ol T T U F HL H
® yol 2l W=y > 00let,
@ ofelz 2=3)tt.
AR e Aol £ yFoltt,
20] ezt x o] chsto] thelrt.
® x> 0% W, x9] Zro] Z715hd y o] ZhE Z)st.



W 3
o] 54
DSt
\_ﬂoﬂ_ ;0._
—~ T
T
My -,
H
Cigltel
N o
or
=
— ol
A =r
Al ®o
Gin o
r 0
Mﬂ iTl
— -
I ™
2x ,Ol
3 —
[
[
-~ 2
4 o))
xR
o Hr

ﬂ‘_.mo

sfe] o]

=ofl o

@ y=3x2y

Stol ol E

of| ojf

=
, X

® y=-3x2



16. O]Z}C’]'—ry — a(x-p)? +q o TR} obef TP 2L ), T+
257} 02 shs?

yll

D a @ p ® q

@ ap®+q ® ag



17.

o

;\l

v

o
>

N‘O s

y:(x a+1)?
Fafodat. Free

0

-

1K
o,
o

ol (1, k) & i, k



)
N

17

o

18.

bty = 2x2 — 12x + 13 &] 1= 2]

(3,13), & x =13

K1
=24



o

Ty
xX24+6x+2 2 15

=}

y:

® 6

@D 5



20. y=-2x2+4x+k-1 9 D7} x Z3 A2 THE F Ho|A] T}7]
%@k%k«l HAE FohH?

@ k<-1 @ -1<k<1 ® k<-1

@ k>-1 ® 0<k<1



21.

ohg IOl TEA y = e T Ay =

x+40]Ft= T g A BoA Ay =-3
o Y& Ao dg ¢, D 2 & o, A4
ABDC 9] Ylo|& +oloat,

Y h=E
=%




22,

th TR 2ol BAHY B (-1

6)

olx, A (0, 4)F A= ©] }%L—’th =

ax* +bx+coltt. a+b+c 9 GZ
o

-5}




I} &, a+3b+c

O
=

7} o

i

y = ax®+bx+c ] 1

Sk
=1

7

]

o

23.

ol
N

‘ol

® 3 A 5 @ 7 B 9

D1






-
o
&
or
S
-
n_A.o
=
o
g
o
e
(i
oy
or
x
S
<
|
2x —
[
A
-~ =
i
B e
~ W
o B



